

У ВИПУСКНИКІВ закінчилися державні іспити. 334 випускники склали їх, одержали кваліфікацію і вливаються у великий загін радянських лікарів.

Під час складання державних іспитів з філософії, терапії, хірургії, акушерства і гінекології, гігієни, з організації охорони здоров'я, тобто предметів, які вносяться на державні іспити на лікувальному факультеті медичних інститутів, випускники виявили достатні знання.

Після закінчення іспитів студентів підготовки, а також виявлені недоліки в підготовці студентів обмірковувались на зборах викладачів відповідних кафедр.

Державні іспити склали на «відмінно» 45 чоловік, відмінні і добрі оцінки одержали 84 чоловіка, решта випускників склали державні іспити на «відмінно», «добре» і «задовільно». Державна іспитна комісія видала дипломи з відзнакою 29 випускникам.

Під час складання державних іспитів випускникам були пред'явлені серйозні вимоги. Молоді лікарі виявили ґрунтовні теоретичні знання з медицини,

В ОПЕРАЦІЇ

Студенти, що проходили практику в 1-ому родильному будинку, теж задоволені. Професор М. К. Венцовський потурбувався про те, щоб створити хороші умови для практикантів. Е. Долгая, Г. Моськіна, Р. Іванова уже самостійно прийняли по декілька родів, зробили по 3—5 штучних пе-

* дянського лікаря.

Від імені першокурсників молодих спеціалістів вітала Т. Борисенко, від професорсько-викладацького колективу — проф. В. П. Ципковський. Щиро поздоровив випускників з великим святом у їхньому житті директор інституту доцент С. І. Корхов.

Думки і мрії молодих лікарів висловила Тамара Жуковська, яка подякувала професорам і викладачам за їхнє піклування про студентську молодь.

— Щасливої дороги вам у велике життя! — такими словами проводжають студенти своїх старших товаришів.

334 НОВИХ ЛІКАРІ

уміння застосовувати їх у практичній роботі, при обстеженні хворих, встановленні діагнозу, виписуванні ліків. Щодо засвоєння практичних навичок велику користь дала випускникам робота їх під керівництвом асистентів в лікувальних закладах районів.

Державна іспитна комісія переконана в тому, що молоді лікарі, випускники Вінницького державного медичного інституту, виправдає на практичній роботі надане їм високе звання радянського лікаря, якому доручається найдорожчий капітал у світі — здоров'я наших радянських людей, будівників комунізму.

Одночасно з одержанням диплома лікаря випускники одержують призначення на роботу. Наша Радянська держава не тільки дає можливість молоді одержати вищу освіту, але й забезпечує молодих спеціалістів роботою відповідно до набутого фаху.

Ми переконані в тому, що ви, крім своєї безпосередньої роботи, будете також брати активну участь і в громадському житті.

Безперечно, на практичній роботі молоді лікарі зустрічаються і з труднощами, обумовленими переважно недостатністю досвіду, але труднощі на те існують, щоб їх переборювати. Серед лікарів здавна існує прекрасна традиція: у випадку утруднення звертатись за порадою до своїх старших товаришів по роботі, до своїх колишніх учителів. Вони завжди допоможуть.

Слід пам'ятати також, що професія лікаря вимагає все життя підвищувати кваліфікацію, бути в дружбі з книгами, щоб успішно справлятися з своїм обов'язком.

Вища школа дала вам, молодим лікарям, знання, які треба закріплювати на практичній роботі.

Бажаю вам успіхів у вашій благородній справі. В добру путь, до праці, молоді друзі!

Л. ХРИСТІН,
доктор медичних наук, голова державної іспитної комісії Вінницького державного медичного інституту.